

## „A felejtés számára tanítanak!”

véli Dr. Vekerdí Tamás pszichológus

Zsúfolt nézőtér fogadta március 5-én délután a népszerű író-pszichológust, Dr. Vekerdí Tamást a gödi József Attila Művelődési Házban. A Városi Könyvtár munkatársainak meghívására érkező előadót hallgatva sok-sok gondolat kavargott a fejében. Leginkább az, hogy nem könnyű manapság szülőnek lenni, de gyereknek lenni sem egyszerű dolog.



Ha ül a sarokban a gyerek és csendben van, akkor rásütik, hogy mulya, ha megvédi a saját tulajdonát és igazát, akkor meg agresszív. Ha rosszul tanul, akkor buta, ha jól tanul, akkor meg pedálgép. Ha hagyományos iskolába jár, akkor a felejtés számára tanul, ha meg személyiség-központúba, akkor a teljesítmény-központú világban vergődik majd később. Vajon kinek és minek kell megfelelnie a gyerekeknek? A szülők, az iskola vagy a társadalom elvárásainak? Mindegyiknek vagy csak az egyiknek? De vajon melyiknek és miért? Nehéz és bonyolult kérdések ezek, nem egyszerűek rájuk a válaszok sem.

A szakembernek sem, amint az kiderült. Vitézül állta a számtalan sok kérdést, válaszai a tőle már szokásos és ismert liberális szellemű nevelés és iskola vízióját vetítették elének.

Köszönet a könyvtár munkatársainak azért, hogy lehetővé tették ezt a találkozót. Sok szülő megnyugvással, sok pedig inkább kételegyekkel tért haza. A rendezvény utáni folyosói illetve utcai beszélgetéseket hallgatva azt gondolom, hogy nagy szükség lenne rendszeres találkozásokra szakemberekkel, hogy eligazodhassunk a nevelés és az emberi kapcsolatok útvesztőiben.

R. Éva

## Kincsem-vetélkedő Gödön

A verhetetlen csodakanca, Kincsem születésének 130. évfordulója alkalmából rendezett vetélkedőt a Gödi Városi Könyvtár. A nagy sikerű, komoly és kevésbé komoly feladatokkal tarkított vetélkedőn 7 csapat 50 játékos kedvű jelentkezője mérte össze tudását, ügyességét és kreativitását. A jó hangulatú versenyen „vérre” menő küzdelmek folytak az ügyességi versenyeken, és e mellett a versenyzőknek számot kellett adniuk irodalmi, zenei, képzőművészeti tudásukról is. A gondosan és alaposan előkészített rendezvény a könyvtárosokat dicséri, nem utolsósorban Szabóné Hegyi Valériát, aki a vetélkedő szervezője, a kérdések összeállítója és a játék levezetője is volt.

A „Lópofo dallamok”, „Lópróza”, „Vakarók a takaró alatt”, Szoboravatás, „Lórészek” és egyéb nagy fantáziára valló feladatok megoldásában a Napos Oldal nyugdíjasklub csapata — egyedüli nyugdíjas formációként - is jeleskedett, nagy elszántsággal és sok-sok nevetéssel.

A négy legeredményesebb csapat a támogatók jóvoltából értékes ajándékokkal térhetett haza. (Sétakocsikázás, vacsorameghívás, könyvek, társasjátékok, naptárak.)

Az első díjat, egy színes ólomkristály vázát, (a Magyar Lovaregylet felajánlása) a Wágner-Szöke csapat vihette haza. Második helyezést ért el a Szaszák-Gréczi csapat, harmadik helyezett a Sódor-Szimler csapat, negyedik helyezett pedig a Paulik család lett. A vetélkedő kuriózum volt abból a szempontból, hogy utoljára a '40-es években ünnepelték meg Kincsemet Gödön, és Alagon is csak a 100. évfordulóról emlékeztek meg.

Göd nevét sokan az országban Kincsemről ismerik, ennek ellenére csak egy leomlófélben lévő istállót találnak azok az érdeklődők, akik a csodakanca emlékhelyét keresik a városban. A verseny hagyományá váló fejlesztése lehetne az első lépés a Kincsem-kultusz kialakításához. A helyi értékek, emlékek ápolása, egy méltó környezetben kialakított emlékhely bizonyára sok látogatót vonzana a városba, akik aztán vinnék a település jó hírét szerte az országban. Ehhez kollektív akarat és pozitív hozzáállás kell a város vezetése részéről egy jól felépített marketinggel. Reménykedünk, hogy lesz ilyen. R.É.

## Kulturális programajánló

### DUNAKESZI JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

(Állomás sétány 17., Tel.: 06-27-543-225, 06-27-540-350,

Fax.: 06-27-392-490, E-mail: dukejamk@mail.digitel2002.hu.)

A Pincészházban áprilisban négy előadás lesz. **Tennessee Williams Macska a forró bádogtetőn** című darabja április 4-én pénteken és 9-én szerdán lesz.

**Márai Sándor: Családi kérdés - Nászút** című darabjai április 12-én szombaton és április 30-án szerdán kerülnek megrendezésre. Az előadások este 7 órakor kezdődnek, a belépődíj 400 forint.

„A tudás szertéje” című természettudományos előadásorozat havi programja: április 2-án **Az anyag evolúciója**, 9-én **A Tudat evolúciója**, 16-án **A csillagok és rendszereik evolúciója**, 23-án **A feketelyukak születő világok bölcsői?**, 30-án **A tudományok mai állása**. Az előadások este 7-kor kezdődnek.

### FÓTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖZPONT VÖRÖSMARTY MŰVELŐDÉSI HÁZ

(2151 Fót Vörösmarty tér, Tel.: 27/537 350, Fax: 27/537 359)

„Örkénység” címmel irodalmi pódiumestet tartanak április 23-án este 6 órától a bársonyteremben.

Április 29-e a **Táncművészet világnapja**. Ez alkalmából a művelődési ház csoportjai tánccs műsort adnak a színházteremben este 6 órától.

### GÖDI JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI HÁZ

(2131 Göd, Pesti út 72. Tel: 532-160, 532-161)

**Thomas Glazar, az EU magyarországi nagykövete** és Tamás Jánosné az „Életet az éveknek” országos szervezet Pest megyei elnöke lesz a vendége a „Napos Oldal” nyugdíjas klubnak április 14-én szerdán délután 3 órakor.

**Az alsógödi római katolikus templomban** április 24-én szombaton este 6 órától **hangversenyre** várják a zeneszerető közönséget. Fellépnek: Heim Mercédesz, Pászthy Júlia, Bercelly István, Berkes János, Göd Város Vegyeskara, a felsőgödi templom kórusa. A gödi Olajfa Művészházban Dr. Varga Tibor jogtörténész tart előadást „**Szentek országa Sacra Pannónia**”, a Szent Korona misztériumának alapelemei címmel április 20-án kedden este 7 órától.

## MACKÓJÁTSZÓ-GYERMEKFELÜGYELET

Óvónői képezéssel, három gyermek nevelési tapasztalattal, családiás környezetben gyermekfelügyeletet vállalunk!

- Ha sürgős elfoglaltsága akad
- Ha gyermeke nélkül szeretne maradni kis időre
- Ha vissza kell mennie dolgozni, de bölcsődébe nem akarja adni gyermekét
- Ha nem tudja elhozni gyermekét az óvodából, iskolából

Megoldás: **MACKÓJÁTSZÓ**

**Forduljon hozzánk bizalommal!**

T: 27/ 332-198

06-30/541-33-68, 06-30/560-54-06

MACKÓJÁTSZÓ Göd-alsó, Nemeskéri út 32/b



# KÖNYVELÉS

Bejegyzett mérlegképes könyvelő egyéni vállalkozók, bt-k, kft-k részére vállal:

- könyvelést (visszamenőleg is) • adótanácsadást • bérszámfejtést
- TB ügyintézést • szabályzatok, adóbevallások, mérlegek készítését.

Martinezné Baraczká Eszter • Tel.: (27) 332 994 • (20) 314 7445 • E-mail: martinez@vnet.hu